

	Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete

8395 Felsőpáhok, Szent István u. 67.


Szám: 30-7/2011.

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. február 17-én 15 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme

                        Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Jelen vannak:    Németh Sándor polgármester

Varga Ádám  alpolgármester

Hegyi József

Prótár Richárd Krisztián és 

Erdélyi Zoltán helyi képviselők

Bognár Attiláné   jegyző helyett 

Horváth Imre Helyi Választási Bizottság elnöke

Lakosság részéről 2 fő

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Varga Ádám alpolgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a polgármester és a négy megválasztott helyi képviselő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére:

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az időközi polgármester-választás eredményéről


Előadó: Horváth Imre HVB elnöke

2. A polgármester eskütétele

3. Polgármester tiszteletdíjának megállapítása

     Előadó: Erdélyi Zoltán korelnök

A képviselő-testület a napirendi javaslatot öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat hozatala mellőzésével – elfogadta.

II.

Napirendek tárgyalása

1. A Helyi választási Bizottság tájékoztatója az időközi polgármester-választás eredményéről

           (tájékoztató szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Horváth Imre: Ismertette a választás végleges eredményét, majd átadta a megbízóleveleket a polgármesternek és a helyi képviselőknek.

2. A polgármester eskütétele

           (az esküokmány a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Varga Ádám:   Felkérte Németh Sáándor polgármester urat, hogy az esküt a képviselő-testület előtt tegye le.

Németh Sándor polgármester az esküt a képviselő-testület előtt az esküt letette.

3. Polgármester tiszteletdíjának megállapítása

Varga Ádám: A következő napirendi pont a polgármester tiszteletdíjának megállapítása. Bejelentette, hogy az előzetes egyeztetés alapján a polgármester nem vesz részt a döntéshozatalban. 

A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját a testületnek összegszerűen kell meghatároznia, melynek mértéke 1000 fő lakosságszám alatti településeken a köztisztviselői illetményalap (38650 Ft) kettő és fél – négy és félszerese lehet, azaz 96625 Ft-tól 173825 Ft-ig terjedhet. A polgármester írásban benyújtott kérelme alapján a tiszteletdíj megállapítása mellőzhető vagy kisebb összegben is megállapítható. 

A polgármestert, választása szerint – a tisztsége ellátásával összefüggő, az általa előlegezett, 

számlákkal igazolt költségei megtérítése helyett - költségátalány illeti meg. A költségátalány mértéke - a képviselő-testület döntése alapján - a polgármester tiszteletdíja 20-30%-ának megfelelő összeg. (Pttv. 18. (2) bekezdés) Ha a polgármester kéri a költségátalány megállapítását, annak mértékéről a képviselőtestület a következő ülésén köteles határozni. Ha a képviselő-testület bármely okból nem hoz határozatot, a polgármestert a képviselő-testület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben meghatározott minimális összege (tiszteletdíj 20%-a) illeti meg. 

Németh Sándor polgármester írásban úgy nyilatkozott, hogy a tiszteletdíjra és a költségátalány megállapítására nem tart igényt.

A képviselő-testület négy szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

10/2011.(II.17.) számú határozatot:
A képviselő-testület Németh Sándor polgármester kérelmére mellőzi a  polgármesteri tiszteletdíj és   a költségátalány megállapítását. 
Varga Ádám: Gratulált Németh Sándornak a választási sikerhez, és jó munkát kívánt.. Nehéz hónapok állnak a képviselő-testület és a Polgármesteri Hivatal mögött, de a nehézségek ellenére egy rendezett helyzetű hivatalt adott most át polgármester úrnak. Megköszönte a polgármesteri hivatal munkatársainak az előző hónapokban tanúsított eltökélt és lelkiismeretes munkájukat. Köszönetet mondott a képviselő-testület tagjainak is az önkormányzat vezetéséhez nyújtott segítséget, valamint azt, hogy Felsőpáhok érdekében példás összetartásukról tettek tanúbizonyságot az utóbbi hónapokban, széthúzás és egyéni érdekek előtérbe helyezése nélkül. Németh Sándor polgármester úrnak pedig kívánja, hogy ott folytassa kiváló munkáját, ahol októberben abbahagyta, hogy Felsőpáhok tovább haladhasson a 12 éve megkezdett úton. 

Az ülés vezetését a polgármesternek átadta.

Hegyi József: Az alpolgármesternek megköszönte, hogy helytállt ebben a helyzetben. A két hivatali dolgozónak is köszönetét fejezte ki a munkájukért.

Németh Sándor: Köszönet illeti az alpolgármestert, belecsöppent az életbe, ami nem csak a reprezentációról és a mosolygásról szól. Minden képviselő-testületi tagnak átadta az önkormányzati törvényből a képviselők jogairól szóló rendelkezések kivonatát és az önkormányzat SzMSz-ét, hogy tudják a jogaikat. Mindenkit el lehet érni, csütörtökönként félfogadást tart a hivatalban, kéri bármilyen problémával keressék fel. Szeretné, hogy a képviselő-testület tagjai összefogva egy emberként a falu érdekeit szolgálnák. 
Prótár Richárd: Gratulált a polgármesternek, köszönetét fejezte ki a hivatal dolgozóinak, hogy kitartottak és becsülettel végezték a munkájukat.

Mivel más napirend nem volt, a nyilvános ülést a polgármester 15,30 órakor bezárta.

kmf.

       Bognár Attiláné


          

                              Németh Sándor

         jegyző helyett 



                                             polgármester

