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Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.

 Ellenőrzési stratégiai terv 2012-2014. évekre 
Stratégiai tervezés

 

A 193/2003. (XI.26.) Korm. rendeletben előírtak értelmében a költségvetési szerv  stratégiai tervet készít, amely - összhangban a költségvetési szerv hosszú távú céljaival - meghatározza a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai célokat. 

A belső ellenőrzés stratégiai terve, összhangban az önkormányzat gazdasági programjával, 4 évre készül. A stratégiai tervet – a belső ellenőrzési alapszabályban foglaltak szerint – a Képviselő-testület hagyja jóvá.
A stratégiai terv -  a Ber. 19. §-ára figyelemmel -  az alábbiakat tartalmazza:

 az Önkormányzat hosszú távú célkitűzéseit, és az azzal összhangban lévő belső ellenőrzési stratégiai célokat;

 a belső ellenőrzés tárgyi és információs igényét

 a belső (pénzügyi) irányítási és kontroll rendszer értékelését;

 a kockázati tényezőket és értékelésüket;

 a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési tervet;

 a szükséges ellenőri létszám és az ellenőri képzettség felmérését;

 a belső ellenőrök hosszú távú képzési tervét;

 a belső ellenőrzés tárgyi és információs igényét;

 az ellenőrzés által vizsgált területeket, figyelembe véve a szervezet struktúrájában vagy tevékenységében szükséges változásokat.

 

A belső ellenőrzési stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési programokat, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára vonatkozó megállapításokat tartalmaz.

a) Hosszú távú célkitűzések, stratégiai célok

Az elkövetkező években az Önkormányzatnak fő feladata a gazdálkodás pénzügyi egyensúlyának, megőrzése, a működési költségekben való megtakarítási lehetőségek feltárása, a lehetséges – elsősorban a pályázati tevékenység eredményességének fokozásával elérhető bevételek növelése, a társult önkormányzatoknál és azok intézményeinél a megfelelő szabályozottság - és szervezettség biztosítása. 
Kiemelt cél: A normatívák igénylésének, felhasználásának és elszámolásának a törvényi előírásoknak való megfelelése, a gazdálkodás szabályszerűségének biztosítása.   Fontos, hogy a hazai és az Európai Uniós  pályázati támogatások igénybe vételével olyan fejlesztések kezdődjenek el és valósuljanak meg, amelyek elengedhetetlenül szükségesek, és amelyekhez  a saját erő megteremtése nem okoz túlzott anyagi terhet az  önkormányzatnak. Kiemelt feladatként kezelendő a közbeszerzési eljárások belső ellenőrzése. 
A fentiekkel összhangban az ellenőrzések során ezek lesznek a hangsúlyos elemek, vizsgálandó témák, melyek a következő évek éves költségvetéseiben kerülnek konkrét megfogalmazásra.
b) A FEUVE rendszer értékelése

A jogszabály által megkövetelt FEUVE (folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési) rendszer szabályozása és működtetése, mely által csökkenthetők a feladatok ellátása során előforduló kockázatok.

A belső ellenőrzés az önkormányzatnál és az intézményeknél vizsgálja, hogy egy adott hiba hol, miért következhetett be, a rendszerben hol vannak a gyenge pontok. A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés működtetését az önkormányzatnak (intézményeknek) kell megoldaniuk, ebben tanácsadási jelleggel segítséget nyújthat, javaslatot tehet a belső ellenőrzés. A hibák felfedésével a cél elsősorban a további hibák kiküszöbölése, illetve a rossz gyakorlat megszüntetése 
c) Nagyobb kockázati tényezők, főbb prioritások 
A kockázatosabb területek felmérésével az alábbi sorrendben kerültek megállapításra a prioritások: 
- Az önkormányzat eladósodottságának megfékezése, a likviditás folyamatos biztosítása érdekében fontos feladat a működési költségek alakulásának folyamatos ellenőrzése, a bevételek szabályszerű elszámolása és beszedése, és új források feltárása.

- Az önkormányzat bevételeinek megalapozottsága érdekében nagy hangsúlyt kell fektetni a normatív állami támogatások igénylésére, azok szabályszerű felhasználására és elszámolására. A támogatások alapját képező mutatószámok, létszámok helyes és valós megállapítása az alapja a támogatások lehívásának. A normatív kötött felhasználású támogatások, hozzájárulások elszámolását külön kell vizsgálni.
- Pénzügyi szempontból a legkockázatosabb területnek minősülnek a beruházások. Elindításuk előtt kiemelten vizsgálandó kockázati tényező, hogy megvalósítása szolgálja-e, az önkormányzat kötelező vagy önként vállal feladatainak magasabb színvonalú ellátását. Indokoltságukat alátámasztja-e a feladat mutatók várható kedvező alakulása, továbbá az önkormányzat területén vagy környezetében jelentkező igények. Beilleszthető-e a beruházás az uniós, kormányzati, regionális és kistérségi programokba. Felmérendők az önkormányzat felhalmozási forrás lehetőségei, a pályázati lehetőségek, bevonhatók-e egyéb források a szükséges fedezet előteremtéséhez. A beruházás elindítása során a közpénzek szabályszerű felhasználást célzó közbeszerzési törvény szerint jártak-e el. A beruházás dokumentumainak megfelelőn történt-e a megvalósítás.

- A közbeszerzési eljárások vonatkozásában annak megállapítása, hogy a közbeszerzési törvény és az önkormányzat helyi rendeleti szabályozását hogyan tartotta be. Az önkormányzat érdekeinek érvényesítése biztosított volt-e a pályáztatás, szerződéskötés, kivitelezés és pénzügyi bonyolítás során.

c.) Belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési terv 

Az ellenőrzés célja a jogszabályokban, illetve szabályzatokban előírtaknak mind magasabb szinten történő megfelelés. Ezért törekedni kell az ellenőrzések minél tökéletesebb előkészítésére, az egységes eljárások kialakítására. A vizsgálati eljárások, módszerek, a belső ellenőrzési jelentések tartalmi követelményeinek biztosítására a Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőrzési kézikönyvében, a nemzetközi – és a hazai belső ellenőrzési standardok és a pénzügyminiszter által kiadott útmutatókban foglalt előírásoknak megfelelően.

d.) A szükséges ellenőri létszám és az ellenőri képzettség felmérése 
A belső ellenőrzési feladatokat jelenleg a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulási Irodájának főfoglalkozású, a jogszabályi követelményeknek megfelelő felsőfokú iskolai végzettséggel, szakmai képzettséggel és több éves költségvetési gyakorlati tapasztalattal rendelkező belső ellenőre látja el. A Társulás mostani önkormányzati és intézményi létszámát tekintve az ellenőri kapacitás lefedi társult önkormányzatok ellenőrzési igényeit Amennyiben a társult önkormányzatok és az intézmények számában bővülés következne be, ebben az esetben indokolt az ezzel arányos ellenőri kapacitás növelése is. 
A pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekre a létszám adott, más jellegű, pl. műszaki, informatikai vagy oktatási, és adó-ellenőrzésekre külső szakértők, megbízottak igénybevételére lehet szükség, amennyiben speciális szaktudást igénylő ellenőrzésre kerülne sor az önkormányzatainál, illetve intézményeinél. Ha a nagyobb kockázatú területeken a rendelkezésre álló revizori kapacitáshoz mérten többet ellenőrzést kíván a társult önkormányzat elvégeztetni, úgy külső erőforrás bevonása lehet szükséges.
   e.) A belső ellenőrök hosszú távú képzési terve

A belső ellenőrzési feladatot jelenleg ellátó személy rendelkezik a Ber. 11. § (1) a) pontban előírt végzettséggel.

A feladat elvégzéséhez szükséges a folyamatos továbbképzés, a jogszabályok és a változások ismerete. A központilag szervezett kötelező oktatásokon, ellenőrzési konzultációkon ellenőrzési értekezleteken való részvételét biztosítani kell. A PM-nél regisztrált belső ellenőrök kötelező, évenkénti továbbképzésén a részvétel kötelező. A költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásba vételét és kötelező szakmai továbbképzését a 18/2009. (X. 6.) PM rendelet írja elő. A továbbképzéseken való részvételek során törekedni kell a belső ellenőrzés speciális ismeretkörének bővítésére.
f.) Az ellenőrzés tárgyi és információs igénye

a) Tárgyi igények biztosítása:

· Helyiség: a zavartalan munkavégzéshez külön iroda helyiség; 

· Berendezés: speciális irodabútor a számítógéppel végzett munkához; 
· Gépek, felszerelések: az ellenőrnek számítógép telefon, internet hozzáférés biztosítása;
· Jármű: az ellenőrzést végző revizornak saját gépkocsi használat alkalmazási feltételként kerülő meghatározása.
b) Információs igények biztosítása:

· jogi háttér ismerete céljából: internetes elérhetőség, szakkönyvek beszerzése; 

· egyéb információs igények: Internet hozzáférési és szakmai továbbképzési lehetőségek
A belső információkat az Önkormányzat polgármesterével, jegyzőjével, illetve az önkormányzatok intézményeinek vezetőivel, referensekkel történő személyes kapcsolattal, a beszámolók, költségvetések, az aktuális alap dokumentumok, átadásával biztosítható.
A külső információs igényt a PM honlap, valamint jogszabály-figyelési, konzultációs és továbbképzési lehetőségek biztosítják. 
e.) Az ellenőrzés által vizsgált területek, figyelembe véve a szervezet struktúrájában vagy tevékenységében szükséges változásokat 

A költségvetési szervek ellenőrzésekor vizsgálandó területek meghatározásánál a vonatkozó jogszabályi előírásokon felül figyelembe kell venni a költségvetési szervezet struktúrájában vagy tevékenységében a tervezett, vagy már bekövetkezendő változásokat is. 

Elsődleges szempont az ellenőrzés működtetését illetően, hogy biztosítsa az önkormányzat forrásainak szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 

1. Kötött felhasználású állami hozzájáruláshoz kapcsolódó feladatmutató megalapozottságának ellenőrzése.
2. Helyi adóztatási feladatok ellátása 

3. Belterületi utak, hidak, járdák felújításának, illetve karbantartásának ellenőrzése

4. Beszerzés, közbeszerzés az önkormányzatoknál

5. Szabályozottság a költségvetési szerveknél

6. Szociális ellátások vizsgálata.

A Képviselő-testület a stratégiai tervet megtárgyalta, és a 25/2011.(IV.21.) számú határozatával elfogadta.
Felsőpáhok, 2011. április  21.
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