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                                                          Felsőpáhok Község Polgármestere

                                                           8395 Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Szám: 30- 17 /2011.
                                                                             J E L E N T É S

    A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról a         

                                                  A képviselő-testület 2011. június 6-ai ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint tájékoztatom a t. Képviselő-testületet:

29/2011. (V.2.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI tv. 36.§ (2) c) pontja alapján kezdeményezi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél a felsőpáhoki 285 hrsz-u ingatlan tulajdonjogának ingyenes átruházását az önkormányzatra.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az átruházás a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) foglalt egészségügyi alapellátási feladatok, valamint az 1997. évi CXI tv. 76. §-ában foglalt, és az ennek végrehajtására alkotott 8/1999.(VI.14.) számú helyi önkormányzati rendeletben leírt kötelező közművelődési feladatok ellátását segítené elő.

A képviselő-testület a tulajdonba adással felmerülő költségek megtérítését vállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Németh Sándor polgármestert a vagyonátruházási igény bejelentésére, kedvező döntés esetén az ezzel összefüggő megállapodás megkötésére.

Határidő: 2011. május 15.

Felelős:   Németh Sándor polgármester

Az ingatlan tulajdonjogának megszerződésére vonatkozó igényünket benyújtottuk.
30/2011. (V.2.) számú határozat:

A Képviselő-testület a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 2011. évi költségvetésének módosításával a mellékelt előterjesztés alapján egyetért.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről Hévíz Város Polgármesterét tájékoztassa.

Határidő: 2011. május 15.

Felelős:   Németh Sándor polgármester

A határozatról Hévíz Város Polgármesterét tájékoztattuk.
31/2011. (V.2.) számú határozat:

A Képviselő-testület az Alsópáhok Önkormányzat és Felsőpáhok Önkormányzat Gazdasági Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának az alsópáhoki Képviselő-testület által tett javaslatát nem fogadja el, mivel az ellentétes az 1993. évi III. tv. 92.§. (1) b) pontjával.

A Képviselő-testület kéri Alsópáhok Község Önkormányzatának Képviselőtestületét, hogy a társulási megállapodás módosítására a felek együttműködése alapján és a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően kerüljön sor. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testület döntését Alsópáhok, Község Polgármesterével közölje.

Határidő: 2011. május 15.

Felelős:   Németh Sándor polgármester

A testület határozatot Alsópáhok Polgármestere részére megküldtük. Kérésünkre a döntésüket megváltoztatták és a társulási megállapodást átdolgozták.
32/2011. (V.2.) számú határozat:

A Képviselő-testület felkéri az önkormányzat 2011. évi költségvetésében támogatásra jogosult egyesületeket, hogy 8 napon belül nyújtsák be támogatási kérelmüket.

A Képviselő-testület felhívja a figyelmet, hogy a kérelem beadásának elmulasztása esetén a támogatásra meghatározott keretösszeg a költségvetésben más feladatokra átcsoportosításra kerül.

Határidő: 2011. május 15.

Felelős:   Németh Sándor polgármester

A sportkör és a polgárőr egyesület is benyújtotta a támogatási kérelmét, a támogatási szerződéseket megkötöttük.

33/2011. (V.2.) számú határozatot:

a) A Képviselő-testület a bemutatott alaprajz és látványrajz alapján a felsőpáhoki 225 hrsz-u ingatlan észak-nyugati részén könnyűszerkezetű önkormányzati hivatal és az orvosi rendelő célját szolgáló épületet létesítését határozza el.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a költségvetési tartalék terhére az épület megterveztetését, építési engedély beszerzését lebonyolítsa.

b) A beruházás fedezetének biztosítása érdekében értékesíteni kell az önkormányzat tulajdonát képező,  felsőpáhoki 1/2-1/10 hrsz-u önkormányzati lakótelkeket. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2008. évben készített ingatlanforgalmi értékbecslést vizsgáltassa felül, s annak figyelembevételével tegyen előterjesztést az értékesítésre.

c)  A Képviselő-testület előzetesen állást foglal abban, hogy az építés költségeit a tulajdonát képező ingatlanok értékesítéséből, átmenetileg hitel felvételével kívánja finanszírozni.

d) A Képviselő-testület a beruházás fedezetének biztosítása érdekében értékesíteni kívánja a 225 hrsz-u ingatlan megosztásából keletkező ingatlanokat, ehhez azonban a rendezési terv módosítása szükséges. A rendezési terv módosítása során a felosztásra kerülő – a hivatali épületen kívüli – területek övezeti besorolását a környező ingatlanok besorolásához kell igazítani.(Lf1 illetve Lf2)

e) A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy éven túli hitel felvétele esetén könyvvizsgáló megbízása szükséges a hitelről szóló döntése meghozatalához.

f) A Képviselő-testület a beruházás miatt a 2011. évi közbeszerzési tervét a mellékletnek megfelelően jóváhagyja és elrendeli az önkormányzat honlapján a közzétételét.

Határidő: a) pontra 2011. május 15.

            b) pontra 2011. június 6.

            f) pontra azonnal

Felelős:     Németh Sándor polgármester

A határozat végrehajtása megtörtént a 2011. május 23-ai testületi döntések figyelembevételével is.

34/2011. (V.2.) számú határozat:

A Képviselő-testület a MENHIR Bt-vel 2007. február 6-án a község rendezési tervének módosítására kötött tervezési szerződéstől a vállalkozó késedelme miatt eláll.

A Képviselő-testület a 2007. évben tervezési előleg címén kifizetett 60 ezer Ft összeget nem követeli vissza, az összeget az elvégzett munka ellenértékének tekinti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szerződéstől elállást a tervezővel közölje.

Határidő: 2011. május 15.

Felelős:   Németh Sándor polgármester

A Képviselő-testület döntése alapján a szerződéstől elállást a tervező céggel közöltük.

35/2011. (V.23.) számú határozat:

A Képviselő-testület a polgármesteri hivatal és orvosi rendelő létesítésének előtervét a melléklet szerint – az alábbi kikötések mellett –  jóváhagyja:

· Az épület keleti, déli és nyugati homlokzatán levő ablak mérete 150x150 cm legyen, az ablakokat a többi ablakhoz  hasonló kerettel kell kiemelni.

· Az épület mogyorószínű, a lábazata sötétbarna legyen.

· A cserépfedést és lemezfedést barna színűre kell tervezni.

· A hivatali rész bejáratától balra lévő iroda ajtaját át kell helyezni, és az ajtó jelenlegi helyére beépített szekrényt kell tervezni a fal egész hosszában.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kikötéseket a tervezővel közölje.

Határidő: 2011. május 24.

Felelős:     Németh Sándor  polgármester

A határozat szerint elkészült az engedélyezési terv, amelyet a tervező az építéshatósághoz engedélyezési eljárás lefolytatása céljából május 26-án benyújtott.
36/2011. (V.23.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező felsőpáhoki 225 hrsz-u ingatlanon – polgármesteri hivatal és orvosi rendelő célját szolgáló – önkormányzati épület létesítését határozza el, melynek beruházási költsége bruttó 23550000 Ft.  

A beruházás megvalósításához a Képviselő-testület a „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram igénybevételét határozza el.

A hitel célja:  Önkormányzati épület építése (orvosi rendelő és hivatal). A hitel összege: 20000000 Ft, azaz húszmillió forint, a hitel futamideje: 10 év

A Képviselő-testület a beruházás költségéből 3550000 Ft összeget saját erőként költségvetésében biztosít (értékpapír bevételek).

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a futamidő alatti évek költségvetésébe a felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagyja. 

A Képviselő-testület a hitel fedezeteként ajánlja fel az állami hozzájáruláson, állami támogatáson, a személyi jövedelemadón, valamint a támogatásértékű működési bevételein kívüli valamennyi költségvetési bevételét.

További fedezeteként az önkormányzat felajánlja a tulajdonában lévő felsőpáhoki 1/5-/1/10 hrsz-ú,  Felsőpáhok, Hóvirág utcában lévő 5 db lakótelket.

A  Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 1990. évi LXV. Tv. 88. §. (2) bekezdésében meghatározott korlátozás alá.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. év LXV. törvény 92/A §-a alapján a hitelkérelem érvényességéhez könyvvizsgáló szakvélemény szükséges, melynek elkészítésével a Képviselő-testület  a SYGNO AUDIT Könyvvizsgáló, Adótanácsadó, Könyvelő és Oktató Kft-t(8900 Zalaegerszeg, Jedlik Ányos u. 12., képviseli Dr. Tóth József ügyvezető,  bejegyzett könyvvizsgáló) bízza meg bruttó 250.000 Ft-os vállalkozói díjért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében a Bankkal megkösse.

Határidő: 2011.  június 30. illetve folyamatos
Felelős:   Németh Sándor polgármester

A döntés alapján a hitelkérelmet május 24-én benyújtottuk, a könyvvizsgálatot megrendeltük.

37/2011. (V.23.) számú határozat:

A képviselő-testület eladásra kijelöli az önkormányzat tulajdonában álló felsőpáhoki 

 - 1/2 hrsz-u 943 m2,

 - 1/3 hrsz-u 1152 m2,

 - 1/4 hrsz-u 1206 m2,

 - 1/5 hrsz-u 1150 m2 alapterületű ingatlanokat. 

Az ingatlanok vételárát a képviselő-testület 3650 Ft/m2 árban határozza meg.  
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az ingatlanok meghirdetéséről gondoskodjon, s felhatalmazza a határozat szerinti vételáron az adásvételi szerződések megkötésére. 

Az adásvétellel kapcsolatos ügyvédi és egyéb költségek a vevőt terhelik.

Határidő: 2011. június 15, illetve december 31.

Felelős: Németh Sándor polgármester 

A telkek eladását a Zalai Hírlapban meghirdettük, a hirdetés szövege a május 27-ei számban jelent meg.
38/2011. (V.23.) számú határozat:

A Képviselő-testület az Alsópáhok Önkormányzat és Felsőpáhok Önkormányzat Gazdasági Intézményfenntartó Társulás 2008. július 7-én kelt Társulási megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

1.) A társulási megállapodás 14.) pontja helyébe a következő lép:

„14.) A szociális étkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátásának módja:

a.) A társuló önkormányzatok az 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésének b) pontjában foglaltak alapján megállapodnak abban, hogy a 62. §-ban meghatározott étkezés igénybevételének feltételeit Alsópáhok község Önkormányzatának Képviselőtestülete szabályozza rendeletében.  Az ezzel kapcsolatos rendelet tervezeteket felek előzetesen egymással egyeztetni kötelesek. Az étkeztetéssel kapcsolatosan az önkormányzati hatósági jogkört, továbbá ezzel kapcsolatosan a rendeletalkotást az ellátásról saját közigazgatási területükön Alsópáhok és Felsőpáhok községek Önkormányzatainak Képviselőtestületei külön-külön, önállóan gyakorolják.

b.) Az étkeztetésért fizetendő térítési díjat Alsópáhok község Önkormányzatának Képviselőtestülete rendelettel állapítja meg, amelyhez a felek előzetese egyeztetése nem szükséges. A rendeletet elfogadás után meg kell küldeni Felsőpáhok község Önkormányzata Képviselő-testületének, Az étel előállításához szükséges nyersanyag beszerzését, az étel elkészítését, a térítési díjak beszedését a GESZ végzi.

2.) Ez a társulási megállapodás 2011. június  15-én lép hatályba.  Hatálya határozatlan ideig tart.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A testületi határozatot és az aláírt társulási megállapodásokat továbbítottuk Alsópáhok Község Polgármestere részére.

39/2011. (V.23.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat képviselőjeként a Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába Prótár Richárd helyi képviselőt delegálja.

A Képviselő-testület helyettes tagot nem kíván választani.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a társulást értesítse.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Németh Sándor polgármester

A Képviselő-testület határozatáról a társulást tájékoztattuk.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a beszámolási időszakban átruházott hatáskörben eljárva döntést nem hoztam.

Tájékoztatom Önöket, hogy a Nemzeti Adó-és Vámhivatal ellenőrzést folytatott a 2009. évi  gazdasági évre vonatkozóan. Az adóhatóság az ellenőrzés során a vizsgált időszakra vonatkozóan adókülönbözetre vezető megállapítást nem tett, egyéb hiányosságokat nem tapasztalt.
Kérem a t. Képviselő-testületet a jelentés megtárgyalására és elfogadására. 
Felsőpáhok, 2011. május 27.









Németh Sándor









   polgármester
