PAGE  
3

Megbízási SzerződéS 

amely létrejött egyrészről a

Felsőpáhok Község Önkormányzata

(székhely:
8395 Felsőpáhok, Szent István utca 67.
képviseli:
Németh Sándor polgármester
adószám:                15734501-1-20
mint megbízó (a továbbiakban: Megbízó),

másrészről a
Király Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

(székhely:
8315 Gyenesdiás, Kisfaludy utca 10.


cégjegyzékszám:
Zala Megyei Bíróság mint Cégbíróság 20-09-063357,

adószám:
11531210-2-20,

képviseli:
Király András ügyvezető

mint megbízott (a továbbiakban: Megbízott)

között a keltezés szerinti helyen és időpontban az alábbiak szerint:
I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA ÉS MENNYISÉGE

Megbízó jelen szerződés aláírásával megbízza Megbízottat, Megbízott kötelezettséget vállal a Felsőpáhok Önkormányzati épület és orvosi rendelő építése, műszaki ellenőrzésének elvégzésére az alábbiak szerint:
1.
Általános feladat-meghatározás:  Felsőpáhok Önkormányzati épület és orvosi rendelő építésének műszaki ellenőrzése.

2.
Részletes feladat-meghatározás:

I. Előkészítési feladatok: 

· a kivitelezési munkák indításával kapcsolatos iratanyagok, tervek és engedélyek áttanulmányozása, észrevételek és javaslatok megtétele
II. Megvalósítási feladatok: 

· figyelemmel kíséri az építőipari kivitelezési tevékenységet;

· a kivitelezési munkák során a műszaki ellenőrzési feladatok ellátása, a benyújtott számlák ellenőrzése, a kifizetésre vonatkozó javaslat megtétele; 

· a kivitelezési munka rendszeres, szükségszerű, de legalább 8 naponkénti ellenőrzése, különös tekintettel a 191/2009. (IX. 15.) sz. Kormányrendelet rendelkezéseire;

· az építőipari kivitelezési tevékenység, az építési-szerelési munka szakszerűségének ellenőrzése, valamint, ha releváns a jogerős és végrehajtható építési (létesítési) engedély és a hozzá tartozó jóváhagyott építészeti-műszaki dokumentáció, valamint a kivitelezési dokumentáció alapján;

· az építmény kitűzése helyességének, szükség esetén a talajmechanikai, környezetvédelmi és egyéb felmérések, vizsgálatok megtörténtének ellenőrzése;

· A felhasználásra és beépítésre kerülő anyagok minőségének ellenőrzése és a beépített anyagok minőségi tanúsítványainak felülvizsgálata. 

· a beépített anyagok, késztermékek és berendezések megfelelőség-igazolása meglétének ellenőrzése,

· az építési napló(k) ellenőrzése, a bejegyzések és egyéb jegyzőkönyvek ellenjegyzése, észrevételezése,

· a hibák, hiányosságok, eltérések feltüntetése az építési naplóban,

· a műszaki, illetve gazdasági szükségességből indokolt tervváltoztatásokkal kapcsolatos javaslatok megtétele az építtető részére,

· a munkák eltakarása előtt azok mennyiségi és minőségi ellenőrzése,

· az átadás-átvételi és a birtokbaadási eljárásban való részvétel,

· egyes építményfajták műszaki teljesítmény-jellemzőinek ellenőrzése, a technológiával összefüggő biztonsági előírások betartásának ellenőrzése,

· a műszaki ellenőri feladatok elvégzésének dokumentálása az építési naplóban,

· műszaki kérdésekben az építtető döntéseinek előkészítése,

· műszaki kérdésekben javaslattétel (pl. szakértő bevonására),

· elszámolások, felmérések ellenőrzése,

· A szerződés szerinti teljesítési határidő figyelemmel kísérése, valamint a szerződésben meghatározott minőség teljesítésének folyamatos ellenőrzése;

· Megbízott a kivitelezési munkák során felmerülő esetleges módosításokat, a tervtől eltérő megoldásokat Megbízóval és Üzemeltetővel előzetesen egyezteti;

· A felmerülő módosítási igényeket – azok költséghatásának vizsgálatával – köteles a Megbízóval előzetesen jóváhagyatni;

· A megvalósítás során a Megbízó érdekében jár el, közvetíti Megbízó igényét a vállalkozó felé;

· teljesítésigazolás.

· A kivitelezés során a beruházásban résztvevő vállalkozó észrevételeinek, javaslatainak felülvizsgálata, Tervezővel, Megbízóval való egyeztetése;

· Műszaki átadás-átvételi eljárás szervezése, jegyzőkönyvkészítés, átvételi dokumentáció előkészítésének ellenőrzése, minőségtanúsítványok ellenőrzése, hiánypótlások és hibajavítások követése, átvevő bizottságok koordinálása,

· A megállapított hibák és hiányosságok kijavításának, illetve pótlásának ellenőrzése;

· használatba vételi engedélyhez dokumentáció összeállítása, közreműködés az eljárásban 

· a 12 hónap eltelte előtt a garanciális (jótállás) időszakban lefolyatásra kerülő helyszíni bejáráson történő közreműködés, jegyzőkönyv készítése, és a hibajavítás visszaellenőrzése, nyilatkozattétel a teljesítésről 

· A lebonyolítás során a beruházással kapcsolatban felmerült jogvitás ügyek előkészítése, az előkészített iratok Megbízó által kért határidőre történő biztosítása. Peres eljárás esetén Megbízó szakértőként, vagy tanúként történő segítése külön díjazása nélkül;

· előrehaladás és teljesítés ellenőrzése, jelentése;

· a munkavédelmi intézkedések és munkabiztonság ellenőrzése. 

III. Megbízói feladatok:

· A beruházás előzményeivel kapcsolatos iratokat Megbízott rendelkezésre bocsátja, legkésőbb a szerződés aláírásával egy időben;

· Az elkészült engedélyezési és kiviteli tervek elfogadása; 

· Pénzügyi fedezet biztosítása;

· Megbízó jogosult és köteles részt venni az átadás-átvételi eljáráson és az átvételt illetően jegyzőkönyvben állást foglalni. Amennyiben Megbízó az átadás-átvételhez indokolatlanul nem járul hozzá, az ebből eredő következményeket viselnie kell;

· Megbízó jogosult a Megbízott részére utasításokat adni, melyeket célszerűtlen utasítás esetén Megbízott írásban észrevételezni köteles;

· Megbízó az egyes éves utó- felülvizsgálatot követően a garanciális jogokat közvetlenül érvényesíti a kivitelezőkkel szemen a Megbízott közreműködésével;

· Megbízott felé a műszaki átadás-átvételt megelőzően bejelenti az üzemeltetőt;

· Amennyiben a beruházás a Megbízó érdekkörében felmerülő okból hiúsul meg, köteles az elvégzett megbízási feladatok után járó díjat a Megbízottnak kifizetni;

· Megbízott jogosult a műszaki ellenőrök névjegyzékbe vételét ellenőrizni. Amennyiben Megbízott ezen szerződéses feltételt megszegi Megbízó jogosult a szerződés felmondására.

 

II. A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGE

1. 
Megbízott jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy vele szemben nem áll fenn a Kbt. 10. §-a szerinti összeférhetetlenség, továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés teljesítése során folyamatosan megfelel e nyilatkozatában foglaltaknak.

2.
Megbízott közreműködőt a jelen szerződésben foglalt feladatai ellátásához csak a Megbízó előzetes írásbeli hozzájárulásával vehet igénybe. A közreműködő tevékenységéért Megbízott a Ptk. vonatkozó jogszabálya szerint felel.

3.
Megbízott a tevékenysége körében okozott kár megtérítéséért a Ptk. szerint felel.

4.
Megbízott a Megbízó utasítása szerint és érdekeinek megfelelően, annak érvényesítésével, megóvásával köteles eljárni. Az utasításadási jogot Megbízó csak írásban gyakorolhatja.

5.
Megbízott a tevékenységéről a Megbízót folyamatosan tájékoztatja.

6.
Megbízottnak a szerződés teljesítése során, a vonatkozó jogszabályokon kívül Megbízó közbeszerzési és beszerzési szabályzatában foglaltakra is figyelemmel kell eljárnia.

7.
Megbízó köteles a szerződés teljesítése szempontjából releváns valamennyi információt Megbízott tudomására hozni, továbbá köteles a Megbízottat kellő időben tájékoztatni minden, a megbízás tekintetében lényeges változásról, döntésről.

8.
Amennyiben Megbízó Megbízottat a releváns információkról nem tájékoztatja, Megbízott a hatályos jogszabályok, vonatkozó jogszabályi rendelkezés hiányában legjobb szakmai tudása szerint jár el, amelyet Megbízó utólag nem kifogásolhat.

9.
A megbízói értesítés, utasítás-adás, döntéshozatal hiányából eredő anyagi és jogi következményekért Megbízott nem felel, feltéve, ha bizonyítja, hogy úgy járt el, ahogyan az az adott helyzetben elvárható lett volna.

10.
Megbízott köteles a jelen szerződés tárgya tekintetében tudomására jutott valamennyi adatot, információt és dokumentumot az üzleti titoktartás szabályai szerint kezelni. Megbízó hozzájárulása nélkül azokba betekintést nem engedhet, azokat fel nem használhatja.

11. A szerződéses jogviszony bármely okból történő megszűnése esetén Megbízott köteles a jogviszonnyal összefüggésben hozzá került iratokat, információkat tartalmazó adathordozókat Megbízónak haladéktalanul visszaszolgáltatni.

12. Megbízott a teljesítés során:

· hiba, hiányosság megállapításáról, a terv és a szerződés szerinti teljesítést befolyásoló minden körülményről köteles Megbízót haladéktalanul értesíteni; 

· gondoskodnia kell arról, hogy az építési napló - jogszabályban meghatározott esetekben - a használatbavételi engedélyezési eljárás lefolytatása során az építésügyi hatóság rendelkezésére álljon;

· ha az intézkedés az élet-, vagy munkavédelmi, baleset-megelőzési, vagyonvédelmi vagy kárenyhítési ok miatt válik szükségessé - Megbízó utólagos értesítése mellett - Megbízott jogosult és köteles valamennyi ésszerű intézkedés azonnali és szakszerű megtételére.

13. Nem képezi Megbízott feladatát:

· A módosítások, vagy pótmunkák elrendelése;

· nyilatkozattétel Megbízó nevében;

· határidők, részhatáridők módosítása;

· vállalkozói követelések elfogadása, jóváhagyása

· műszaki követelmények, elfogadott technológiák módosítása.

Megbízott Feladatát képezi a fentiek előkészítésében való tevékeny részvétel, azonban önálló elvégzésükre Megbízott nem jogosult, hacsak erre Megbízó kifejezett utasítást nem adott. 

14. A műszaki ellenőrzést Megbízott köteles a szerződés időtartama minden műszakilag szükséges esetben, de minimum 8 naponként – illetve a Megbízó utasítása esetén legalább 2 munkanapon belül - az építési helyszínen végezni, és ezt az építési naplóban történő bejegyzésével igazolni. 

15. Megbízott kizárólag jelen Szerződés alapján végezhet bármilyen tevékenységet a beruházás kapcsán. Sem a Megbízott, sem bármely alkalmazottja nem fogadhat el felkérést harmadik fél részéről a beruházással kapcsolatos bárminemű feladatra, és nem fogadhat el díjazást vagy bárminemű anyagi juttatást a beruházással kapcsolatban tevékenykedő bármilyen természetes vagy jogi személytől.
16.  Kapcsolattartók:

Megbízó teljes jogkörrel rendelkező képviselője:
          Németh Sándor polgármester

 8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.
 Tel: 83/344-588
Megbízott teljes jogkörrel rendelkező képviselője:
Király András
Műszaki ellenőri jogosultság száma: 

-ME- É-I.-20-50070/2012 (teljes körű , korlátozás nélkül)

-ME- M-I.-20-50070/2012 (teljes körű , korlátozás nélkül)

8315 Gyenesdiás, Kisfaludy utca 10.

(telefon: 70/453-0841)
email cím: andras.kiraly@t-online.hu
III. A szerződés időtartama

Megbízott a szerződésben meghatározott feladatait jelen szerződés aláírása napjától a megkötött kivitelezési szerződések teljesítéséig látja el. 
IV. megbízási díj és fizetési feltételek
1. Jelen szerződésben rögzített feladatok ellátásáért Megbízottat megbízási díj illeti meg.

2. A megbízási díj mértéke Megbízott ajánlatában foglaltaknak megfelelően 306000 Ft + ÁFA, összesen  382500 Ft.
3. Megbízott a műszaki ellenőri feladat teljesítését követően jogosult számlát benyújtani.

4. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben valamely feladat meghiúsul, lehetetlenné válik, vagy a megkezdett tevékenység folytatásától Megbízó bármely ok miatt eláll, Megbízott jogosult az addig elvégzett tevékenysége arányos ellenértékét érvényesíteni.

5. A szerződésszerű teljesítés igazolásáról teljesítés-igazolást kell kiállítani. A teljesítés igazolására Megbízó részéről a polgármester jogosult. A teljesítés igazolásáról szóló dokumentumot a számla mellékleteként csatolni kell.

6. A megbízási díj magában foglalja a tevékenység ellátásával felmerülő valamennyi költség ellenértékét.

7. Megbízó a megbízási díjat az igazolt teljesítést követően a Megbízott által benyújtott számla kézhezvételétől számított 14 munkanapon belül átutalással egyenlíti ki a Megbízott OTP Zrt. Keszthelyi Fióknál vezetett 11749039-20070249 sz. számlájára.

8. A fizetés megtörténtének időpontja az a nap, amikor a Megbízó számláját a számlavezető bank a kifizetésre kerülő összeggel megterheli.

9. Ha Megbízó a fizetési kötelezettségének késedelmesen tesz eleget, úgy a Ptk. szerint késedelmi kamat megfizetésére köteles.

V. A szerződés megszűnése

1. 
Jelen szerződést bármelyik fél a másik fél súlyos szerződésszegő magatartása esetén azonnali hatállyal felmondhatja.

2. 
Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megbízási szerződést - annak teljesítési határideje előtt - bármelyik fél a másik félhez intézett, erre irányuló írásbeli jognyilatkozattal, 60 napos határidővel jogosult felmondani.

3. 

Megbízott a felmondási határidő leteltéig köteles a megbízás keretébe tartozó valamennyi szükséges feladatot ellátni. Megbízott a felmondási határidő végéig köteles valamennyi, a jelen szerződés kapcsán Megbízó által rendelkezésére bocsátott és a megbízás ellátása során keletkezett iratanyagot - tételes iratjegyzékkel ellátva - Megbízó részére átadni. Ez esetben Megbízott a felmondási határidő végéig elvégzett tevékenysége ellenértékét végszámlában jogosult érvényesíteni.

VI. Záró rendelkezések

1. 
Felek a jelen szerződésből származó vita esetén a megegyezésre törekszenek és ennek sikertelensége esetére kikötik a teljesítés helye szerinti illetékességgel és hatáskörrel rendelkező Keszthelyi Városi Bíróság kizárólagos illetékességét.

2.
Felek a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit rendelik alkalmazni.

3.
Felek rögzítik, hogy jelen szerződés négy, egymással szó szerint megegyező példányban készült, melyből Megbízót három, Megbízottat egy példány illet.

4.
Szerződő felek jelen szerződést, elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

	Felsőpáhok, 2011.
	Gyenesdiás, 2011. 
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                 Dr. Horváth Éva jegyző
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