Szám: 542-21/2011. 

JEGYZŐKÖNYV
Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatala hivatalos helységében 2011. november 23-án
Tárgy: Felsőpáhok Önkormányzati épület és orvosi rendelő építése vállalkozási szerződés módosítása

Jelen vannak:

Felsőpáhok Önkormányzata részéről: Németh Sándor polgármester

Tisza Építőipari Kft. részéről: Tisza Péter 
Király Építőipari Kft. részéről: Király András
Jelenlévők megállapítják, hogy a tárgyban szereplő beruházás megvalósítására általános egyszerű eljárás került lefolytatásra. 
Az ajánlati felhívás III. 1. 1 fejezetében a megfelelő minőségű munkavégzés, valamint az esetleges nem megfelelő teljesítés, később jelentkező garanciális munkák kivitelező részéről történő elvégzése érdekében, a jogszabályi előírás szerinti garanciális és jótállási kötelezettségek mellett, szerződést biztosító mellékkötelezettségek kerültek előírásra az alábbiak szerint:

„A vállalkozó a nettó vállalási ár 5 %-ának megfelelő összegű teljesítési biztosítékot továbbá a  garanciális munkák fedezetére, a jótállás időtartamára a nettó vállalási ár 5 %-ának megfelelő mértékű jóteljesítési biztosítékot nyújt a Kbt. 53/A § (6) bekezdés a) pontja szerint”. 
A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX tv. (Kbt) 251.§. (4) bekezdés c) pontja úgy rendelkezik, hogy a három felhívás kiküldésével lefolytatható eljárás során a Kbt.  – biztosíték nyújtására vonatkozó  - 53/A- 59. §-ai nem alkalmazhatók. Emiatt a vállalkozó nem kötelezhető a fenti kötelezettségek vállalására. 
Ezért a vállalkozási szerződés módosítása szükséges, azzal a kitétellel, hogy a szerződésben vállaltak változatlanok maradnak. A módosításhoz Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyása szükséges.
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